

每天召开安全会议,不断对外发布信息

乌克兰总统的“地堡生活”



泽连斯基在地堡中对外发布信息

“我们已经学会在地下室和地下掩体中工作”。日前,乌克兰外交部长的顾问库采沃在接受采访时这样说。自俄罗斯对乌克兰展开特别军事行动以来,乌克兰政府的很大一部分活动转入“地下”。总统泽连斯基无论是给军队将领发布命令,对外国会发表线上演讲,会见到访基辅的各方政要,还是跟世界其他国家领导人视频通话,几乎都是在其总统府大院的地堡或在基辅的某个地铁站。随着美国《时代》周刊将泽连斯基选为封面人物,并报道了他和他的团队在地堡中的生活片断,“地堡中的乌克兰领导层”引发了外界更大关注。

战时掩体戒备森严

5月初的基辅正是一年中最好的季节,春风和煦,草长莺飞。往日平静的班科夫大街现在被层层叠叠的检查站和路障围绕,一栋有着高大罗马柱的古典风格建筑曾是苏联时期乌克兰中央第一书记的办公地点,1991年乌克兰独立后成了该国总统府所在地。

据报道,美国哥伦比亚广播公司《60分钟》栏目制作团队探访乌克兰总统府“秘密作战室”

的过程,很像“好莱坞惊悚片中的某些场景”。“在穿越了由手持步枪的特种部队设置的路障之后,采访团队被带进一条隐蔽的小巷,小巷的尽头是一个黑暗的庭院,很多士兵守卫着一扇金属门,门前有路钉”。报道称,士兵们对他们的护照进行了两轮检查,所有的设备都需要通过X射线检验,“然后警犬开始嗅探我们的随身物品中是否有爆炸物”。

据《60分钟》栏目记者描述,走进这座建筑后,走廊漆黑一片,窗户上盖满了沙袋——“任何潜在的俄罗斯轰炸机都看不到这个建筑,所有的一切都在提醒人们这是一个战时掩体”。接着,记者们被带到一个有9盏枝形吊灯的房间,被告之,这就是几天前美国国务卿布林肯与泽连斯基会面的地方。然后,他们终于见到了“从头到脚都穿着标志性军绿色服装的总统”。

核心团队在一起

据报道,泽连斯基对美国记者说,在军事冲突爆发时,他和他的团队撤出基辅,比如逃往波兰东部。而泽连斯基称他回应美国人说:“我需要的是弹药,不是顺风车。”

《乌克兰真理报》称,泽连斯基之所以决定留在基辅来领导该国的军事行动,一方面是基于乌克兰情报部门的研判,认为俄罗斯军队“将无法占领首都”;另一方面,是因为苏联时期建成的可抵御核战争的地下指挥所和掩体系统提供了强大的安全保障。

据乌克兰国家安全与国防委员会秘书达尼洛夫透露,迄今基辅仍然是乌克兰所有最高权力机构的所在地,但出于安全考虑,乌克兰内阁、国家安全与国防委员会等一部分人员陆续迁到基辅以外。现在,与泽连斯基一起留守基辅的是总统的核心团队,包括总统办公厅主任和副主任、总理、负责媒体发布的顾问、武装部队总司令、国防部长、国家安全局局长等。

总统的“地堡生活”

据报道,泽连斯基在总统府地堡中每天至少有两项固定的日程:一是每天早上9时与他的将军和安全顾问开会,了解前线形势;二是几乎每天晚上的11时左右,他都会录制一条视频信息,用乌克兰语、俄语或英语向世界发声。

泽连斯基的身边人告诉媒体,泽连斯基最近一次系领带是在俄乌军事冲突前,他现在也是手机不离身,不过一般都要到深夜躺在行军床上,才有机会阅读和回复他的妻子及孩子们给他发的信息。

据报道,泽连斯基有时也会冒险走出地堡。有一次他在基辅边缘的一个检查站,与乌克兰士兵分享了一锅罗宋汤,厨师还向他展示了其在苏联军队服役时获得的奖章。另据西班牙《国家报》报道,满足数以千计的媒体采访要求并不容易,所以除了班科夫大街戒备森严的总统府外,泽连斯基也常选择基辅的地铁站作为新闻发布会的场地。有时候,末班列车还未结束运营,地铁站内的会场已经布置好了。

据环球网

世界首例9胞胎满周岁了

每天用掉上百片尿布喝6升奶



9胞胎母亲西塞怀孕时的样子



9胞胎与父母及姐姐合影

非洲国家马里的一名女子一年前产下9胞胎,如今所有婴儿和母亲都健康。这创下“单次分娩婴儿数量最多且存活”的世界纪录。孩子的父亲表示,已为9个同时出生的孩子庆祝第一个生日。

据英国广播公司报道,9胞胎包括5个女婴和4个男婴,5月4日迎来周岁生日,父母与三岁的姐姐以及一群医护人员准备了蛋糕和蜡烛举行小型派对。

他们的父亲、马里军官阿卜杜勒·卡德尔·阿尔比说,孩子们非常健康,“都能爬了,有些能坐起来,有些甚至能扶着东西走路”。

现年26岁的9胞胎母亲哈利玛·西塞,去年确诊怀上多胞胎后引起广泛关注。马里政府2021年3月30日出资送她乘飞机到摩洛哥布兰卡一家诊所,以便让她得到更好的护理。而阿尔比仍留在马里国内照顾两人的大女儿苏打。

去年5月4日,西塞在怀孕30周时接受剖宫产手术生下9胞胎。孩子们出生时体重均在500克到1公斤之间,被立即送到重症监护室的保温箱中,由医生和护士团队24小时照看。

西塞在分娩过程中几乎因失血过多而死亡,最终被医生挽回生命。医生估计,仅她的腹部就有近30公斤重,由婴儿和羊水组成。在数名

医务人员协助下,9名婴儿用了20分钟才全部出生。

家人透露,在日常生活中,9胞胎每两小时被喂一次奶,每天总共要喝6升配方奶,同时要用掉100片尿布,每两小时换一次。孩子们还每3小时接受一次健康检查。

2021年10月,丈夫阿尔比得以与家人团聚,并发布了健康婴儿的第一张照片。“他们都相处得很好,被照顾得也很好。”阿尔比当时说。西塞与9胞胎的护理费用到目前为接近100万英镑,大部分由马里政府承担。

目前,一家人生活在这家诊所提供的医疗公寓中,诊所还派护士协助照顾这些孩子。阿尔比说,虽然9胞胎还没回过马里,但在马里已经很受欢迎,“亲人、朋友,我们村、整个国家都盼着亲眼看到这些婴儿”。

吉尼斯世界纪录组织已经认定西塞的9胞胎创下单次分娩婴儿数量最多且存活的世界纪录。此前,这一记录由美国女子娜迪亚·苏莱曼保持。2009年,时年33岁的苏莱曼诞下8胞胎,包括6个男婴和2个女婴。

自20世纪70年代以来,曾有过两名女性产下9胞胎的记录,一个是1971年在澳大利亚,另一个是1999年在马来西亚。不幸的是,没有一个婴儿存活超过几天。

据《南方都市报》

全球首例猪心脏移植患者术后两个月死亡 死因或与猪病毒有关



全球首例猪心脏移植患者贝内特(右)接受猪心脏移植手术

近日,美国马里兰大学的医生团队表示,全球首例接受猪心脏移植患者戴维·贝内特在术后两个月死亡,死因或与猪病毒有关。

据马里兰大学研究人员介绍,他们在被移植的猪心脏中发现了一种病毒DNA。这种病毒名为猪巨细胞病毒,但研究人员未发现该病毒引起的活跃感染迹象。负责贝内特移植手术的外科医生巴特利·格里菲思说:“人体移植动物器官的主要风险是新感染。一些病毒可以潜伏在移植的动物器官中,而不会引起疾病。”

据报道,57岁的戴维·贝内特于2022年1月7日在位于美国巴尔的摩的马里兰大学医学中心接受了移植猪心脏手术。这一特殊移植手术是全球首例,但是该病人术后仅存活了约两个月。

格里菲思回忆贝内特的术后状况时表示,患者在移植后恢复得相当好,后来出现了类似感染的症状。医生团队曾多次测试想要了解病因,为贝内特服用了多种抗生素、抗病毒药物,采取增强免疫的治疗方法,但猪心脏继续肿胀,最终停止跳动。

据海外网